
MISNE NAKANE –28. NEDJELJA  „C“  9. – 16. 10. 2016.  

Dan Sat Nakana 

Pon, 10. 10.  18.00 Za pok. Brekalo i Katavić 

 

Utorak, 11.10. 

 

 

 

18.00 

Za+Petar Tolić; Za pok. iz ob. Stojčić, Krešić, Karajica, Grgić i Miškić; Za+Šimo Šimić; Za+Iva i Marko Sušić; Za+Đuro, Regina i Slavko Kolar; Za+Marko Tolić i Marija Horvat; Za+Zoja Lasku; Na čast krvi 
Kristove; Za+Ante, Anica i Iva Tomas; Za 

zdravlje ob. Gajski; Za+Antun i Franciska Jureša; Za+Lovro i Ana Lukić; Za+Ilija Lukić, Za+Jozo Šetka; 
Srijeda,12.10. 18.00 Za+Pero i Mara Đogaš i Ruža Barišić;  Četvrtak,13.10. 18.00 Za+Stipo, Luca i Ljubo Ladan 

Petak,14. 10. 18.00 Na zahvalu 

Subota,15. 10. 18.00 

Za+Željko, Franjo, Terezija i Dragica 
Sokser i Andrija, Ljubica, Andrija i 

Marina Bek; 

29. Nedjelja 
 C 

16. 10. 

9.00 

11.00 

18.00 

Za+Jozo i Janja Stojčević i Anica i Mate Sliško 

Pro populo  

Za+Jakov Šarić i pok. iz ob. 
 
-Župne obavijesti; 
-Danas je 28. nedjelja kroz godinu. Mise su u 9.00; 11.00 i 18.00 sati.  

-Tisak: Glas koncila i Mali koncil. 

-Hvala Vam na prilozima za obitelj Puzak. 

-U utorak u 20.00 sati pozivamo vijećnike  na sastanak ŽPV-a i ŽEV-a.  

-U srijedu poslije mise je susret OFS-a. 

-U subotu u 10.00 sati je vjeronauk za prvopričesnike. 
-U subotu u 10.00 sati je sastanak s ministrantima. 

-U subotu u ͳʹ.͵Ͳ sati su probe pjevanja dječjeg zbora… 

-Darovatelji za gradnju: Mato Tomas 200 Kn, Anto Brtan 1.000 Kn, Kata Pišković 1.000 Kn i za uzdržavanje svećenika Željko Lukić ʹͷͲ KN. 

-Čišćenje organizira Martina Podolšak. Svi koji žele pomoći, čišćenje je 
subotom od 14.00 do 15.00 sati.  

Izdaje: ŽUPA B. D. MARIJE ANĐEOSKE – SESVETSKA SOPNICA, Ul. Roberta Močiljanina 14a, 

tel.: 01/2001-256; e-mail: m.andeoska@gmail.com; žiro-račun: HR48 2340 0091 1100 9840 5 

web-stranica: www.marija-andjeoska.net; uređuju: fra Stipo Karajica i fra Zdravko Dadić 

 

Čitanje svetog Evanđelja po Luki 
 

U ono vrijeme: Dok je Isus 

putovao u Jeruzalem, prolazio je između Samarije 
i Galileje. Kad je ulazio u 

neko selo, eto mu u susret 

deset gubavaca. Zaustave se 

podaleko i zavape: "Isuse, Učitelju, smiluj nam se!" Kad ih Isus ugleda, reče im: "Idite, pokažite se svećenicima!" I dok su išli, očistiše se. Jedan od njih vidjevši da je ozdravio, vrati se slaveći Boga u sav glas. Baci se ničice k Isusovim nogama zahvaljujući mu. A to bijaše neki Samarijanac. Nato Isus primijeti: "Zar se ne očistiše desetorica? A gdje su ona devetorica? Ne nađe li se nijedan koji bi se vratio i podao slavu Bogu, osim ovoga tuđinca?" A njemu reče: "Ustani! Idi! 

Tvoja te vjera spasila!" 
 
Riječ Gospodnja 
 

 

   

God. VIII., br. 478., 9. listopada 2016. 

28. NEDJELJA  - C  2016. 

2Kr 5,14-17; Ps 98,1-4; 2Tim 2,8-13;Lk 17,11-19 

mailto:m.andeoska@gmail.com
http://www.marija-andjeoska.net/


Za razmišljanje;  
 

Ovo nedjeljno evanđelje govori o 
događaju „na putu,“ na kojem Isus 
susreće desetoricu ljudi koji su istina živi, 
ali isključeni iz života i društva, jer oni su 
gubavci. Guba je zarazna bolest i zato se 
društvo u Isusovo vrijeme štitilo od 
gubavaca njihovom izolacijom. To je bilo 
još veće zlo koje ih je snašlo. Ljudi su u 
Isusovo vrijeme smatrali da je guba Božja 
kazna, a gubavci veliki grešnici. Isus očito 
ne misli tako. Negdje na putu ta 

desetorica, koji nisu smjeli u selo, zaustave se podaleko i zavape: 
„Isuse, Učitelju, smiluj nam se!“ Isus liječi ove jadnike koji su bili 
zapisani smrti. 
Isus je takva i slična ozdravljenja i prije činio, pa to i nije veliko 
iznenađenje. Iznenađenje je što devetorica nastavljaju put, a samo 

se jedan vraća zahvaliti Isusu. On slijedi poticaj duše da proslavi 
Boga koji mu je učinio takvo divno djelo. To je čovjek koga su 
Židovi izbacili iz zajednice kulta, bogoštovlja: on je Samarijanac. 
On je odstranjen od Jeruzalema i hrama, kao ‘duhovni’ gubavac. 
Međutim u njegovu postupku i njegovoj duši rađa se novo 
bogoštovlje, nova vjera, u duhu i istini. Kod Samarijanca, koji je 
došao zahvaliti, uz tjelesno čudo dogodilo se još nešto veće: čudo 
vjere. To je sloboda srca, radost duše, novi život. To je 
ozdravljenje iznutra. Preko tjelesnog ozdravljenja on je došao do 
vjere u onoga tko ga je fizički ozdravio. 
 
STARČE, KAKO TREBAM MOLITI?  Trebaš se osjećati kao malo dijete, a Boga osjećati kao svog Oca i moliti ga za sve što ti je potrebno. Razgovarajući tako s Bogom nećeš se htjeti odvojiti od Njega, jer čovjek samo u Bogu nalazi sigurnost, utjehu, neizrecivu ljubav i božansku nježnost. Molitva je kada stavimo Krista u svoje srce i zavolimo ga svim svojim bićem. Ljubi Gospodina Boga svoga svim srcem svojim, svom dušom 

svojom, i svim umom svojim , kaže Sveto pismo. Kada čovjek zavoli Boga i ima zajedništvo s Njim, ne dotiče ga se ništa zemaljsko. Kao da je lud. Pusti ludom čovjeku najbolju glazbu – ne dotiče ga se. Pokaži mu najbolje slikarsko platno – ne pridaje mu nikakav značaj. 
Daj mu najbolje jelo, najbolje odijelo, najbolje mirise – ne haje za to, on je u svom svijetu. Tako je i čovjek koji je u zajedništvu s nebeskim svijetom, prilijepljen za njega i ništa ga od tog svijeta ne može odvojiti. Kao što ne možeš otrgnuti dijete iz majčina zagrljaja, tako ne možeš odvojiti od molitve ni čovjeka koji je shvatio njen smisao. Što dijete osjeća u majčinu zagrljaju? To može razumjeti samo onaj tko osjeća prisutnost Božju, a sebe doživljava kao malo dijete. Poznavao sam ljude koji su se osjećali kao mala djeca kada su molili. I da ih je netko čuo u vrijeme molitve, rekao bi da su u 
pitanju mala djeca. A da je još vidio i pokrete koje su pravili, rekao bi da su poludjeli! Kao što dijete trči, hvata se za očev rukav i govori: „Ne znam kako, ali učinit ćeš mi ono što tražim“, isto tako jednostavno i iskreno ovakvi ljudi mole Boga. Starče, može li želja za molitvom nastati od jedne osjećajne potrebe za prisnim zajedništvom, za utjehom? Pa ako i nastaje od jedne dobre osjećajne potrebe za Bogom, zar to nije dobro? Ali čini se da ti zaboravljaš i hitaš na molitvu samo kada ti nešto treba. Razumije 
se, zbog toga Bog i dopušta različite potrebe i teškoće, kako bi pribjegavala Njemu, iako je mnogo bolje kada dijete iz ljubavi trči 
ocu ili majci. Zamisli da jedno dijete, koje zna koliko ga roditelji vole, na silu guraju u zagrljaj oca ili majke. Bog je najnježniji Otac. On nas voli. Zbog toga s čežnjom trebamo iščekivati vrijeme molitve i nikada se ne prestati zasićivati razgovora s Njim.  
 

-Listopad je Gospin mjesec, u 17.30 sati je krunica, a u misi imamo  

i razmatranje… 

-Ženi se: Tomislav Milanović, rođ. ͳʹ. ͵. ͳͻͺͳ. u Berlinu, sin Zvonke i Jadranke r. Jurčević, iz Berlina i Matea Jakovljević, rođ. ͳͷ. ͷ. ͳͻͻʹ. u Zagrebu, kći Mate i Božane r. Kubat iz Carićeve ͳͷ d. Mladić i djevojka vjenčat će se  ͳͷ. ͳͲ. ʹͲͳ͸. 
-Prošli tjedan umro je i pokopan Antun Jureša iz Jure Turića ͵ͷ. Pokoj vječni… 


